

Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010



Itt az idő!
DOMOKOS LÁSZLÓ

Békés megye
5. választókerület

 

FIDESZ.HU

A Gyurcsány-korszakban csökkent a nyugdíjak értéke, fölemelték a nyugdíjkorhatárt, és **eltörölték a**

13. havi nyugdíjat.

Most pedig privatizálni akarják a nyugdíjpénztárakat.



Itt az idő!

A FIDESZ MEGŐRZI A NYUGDÍJAK ÉRTÉKÉT,
ÉS MEGVÉDI A NYUGDÍJPÉNZTÁRAKAT.

Változtassunk!

Szavazzunk a Fideszre!



2010. ÁPRILIS 11.

Miről döntünk?

Domokos László, miután hivatalosan is képviselőjelöltté vált – több mint kilencezer ajánlószelevényt töltötte ki a nevére a körzetben –, politikai fórumon tárta választói elé az április 11-iki választás jelentőségét, tétjét. Szarvason, a Vasipari Étteremben március 16-án, késő délután tartott fórumon a képviselőjelölt az elmúlt időszakot összefoglalva állította, hogy a hiba az alapoknál van, mert az ország nem egy cég, a válságkezelés pedig nem egy felszámolási eljárás. Így a kormány feladata nem a cégvezetés, nem a felszámolás, sokkal inkább a békeesség megteremtése, a fejlődés lehetőségének biztosítása. A polgári oldal értékrendje nem változott: most is a családot, munkát, otthonteremtést helyezi a középpontba. A választásokon pedig nem a programokról kell dönteniük a választóknak – hangsúlyozta Domokos László –, hanem arról, kinek a kezébe adják sorsuk irányítását, kik számukra a hiteles, az ország sorsával foglalkozni képes emberek.

Az alapvetések tisztázását követően Domokos László a Fidesz jövőre intézkedéseit vette sorra: a munkahelyteremtés érdekében kiszámítható, hosszútávra tervezhető és csökkenő adó és járulérendszer. A felelős kormányzás – átfogó szemlélet, bizalom visszaszerzés – kialakítása, világossá téve, hogy Magyarországon a magyarok érdekeinek kell érvényesülni. A szociális biztonság, a közösségi szolidaritás megteremtése. Az egészségügy problémáinak kezelése. A közrend, közbiztonság kérdéskörének jogállami keretek közti megteremtése.

Mindezen feladatok elvégzése gyors intézkedések sorát kívánja – szögezte le Domokos László –, s az ország nincs abban a helyzetben, hogy útkeresésre, koalíciós alkudozásra lenne idő és lehetőség, ezért a Fidesz koalíciókötés nélküli kormányzásra kér felhatalmazást a választóktól.

Megkerülhetetlenből meghatározóvá válni

Az elmúlt héten Békés megyei kampánykörúton járt a Lehet Más a Politika Párt szóvivője, Jávor Benedek, a megyei képviselőjelöltek társaságában. Fonád Zoltánnal együtt felkeresték a Szarvas és Vidéke Hetilap szerkesztőségét is, hogy ismertessék olvasóinkkal kampányuk lényegesebb elemeit.

A nemrég alakult LMP rövid idő elteltével vált megkerülhetetlen elemévé a magyar politikának, s az EP-választásokon elért 3%-os támogatása után most arra készülnek, hogy akár a 10%-os támogatottság közelébe, s a parlamentbe kerüljenek jelöltek. Az LMP a választásokig is a programok csatájának a híve, de



igyekeznek a közéletet megfertőző „ügyek” nyilvánosságra hozatalát elősegíteni, a megfelelő vizsgálatokat és eljárásokat kikényszeríteni, hiszen a politika akkor lehet más, ha a korrupciós ügyektől megtisztítják azt. Az egész országban, de Békés megyében fokozottan is igyekeznek a fenntartható mezőgazdasági rendszereket támogatni: a helyi gazdák helyi piacokra jutásának esélyeit megteremtteni, hiszen a vidék számára a gazdálkodás, az élelmiszer-feldolgozás a leginkább reményelti kitérés pont. Ehhez véget kell vetni a vidék ellehetetlenítésének: a vasút, az egészségügy, a posta, az iskolák felszámolásának, és helyzetbe hozni a gazdálkodókat, a vidéki lakosságot. Nagy hangsúlyt fektet az LMP az energiapolitikára, a takarékoságra, a hatékonyságra és az energiaipart szabályozó környezetre.

A választásokat követően ellenzéki politizálást látnak valószínűnek, ellenzékben pedig a kormányt szigorúan ellenőrző munkát tartják fontosnak. Nem engednek olyan egyezséget, megállapodást, döntést, ami a korrupciót és az átláthatatlanságot növeli, emellett fontos témák – pl.: pártfinanszírozás, termőföld – folyamatos napirenden tartását tervezik, amíg azok megnyugtató módon meg nem oldódnak.

Az országgyűlési választások mellett már most megkezdtek a felkészülést az őszi helyhatósági választásokra is, amit kiemelkedően fontosnak tartanak, hiszen az emberek mindennapjait befolyásoló döntések az önkormányzati testületekben születnek. Szeretnének az önkormányzatokban is minél több képviselőt delegálni, középtávon pedig meghatározó politikai erővé válni Magyarországon.